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KAIŠIADORIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

DĖL TARNYBINĖS NUOBAUDOS SKYRIMO (DUOMENYS NUASMENINTI)
2020 m. gegužės 15 d. Nr. V2-280
Kaišiadorys
Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 33 straipsnio 2 dalimi, 3 dalies 2 punktu, 34 straipsnio 5 dalimi, Tarnybinių nuobaudų skyrimo valstybės tarnautojams taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. birželio 25 d. nutarimu Nr. 977 ,,Dėl Tarnybinių nuobaudų skyrimo valstybės tarnautojams taisyklių“, 15 punktu ir 17.1 papunkčiu ir atsižvelgdamas:

·  į Tarnybinio nusižengimo dėl (duomenys nuasmeninti), galimai padariusios tarnybinį nusižengimą, tyrimo komisijos 2020 m. balandžio 16 d. išvadą Nr. V7-329 ,,Dėl (duomenys nuasmeninti) tarnybinio nusižengimo“;

· į tarnybinio nusižengimo padarymo aplinkybes: tai, kad tarnybinis nusižengimas padarytas dėl neatsargumo, tai, kad tarnybinis nusižengimas sukėlė neigiamas pasekmes – formavo neigiamą visuomenės požiūrį į viešąjį administravimą bei į padarytą 298,35 Eur materialinę žalą Savivaldybės biudžetui;

· į tai, kad (duomenys nuasmeninti) tarnybinę atsakomybę lengvinančių aplinkybių nėra, o tarnybinę atsakomybę sunkinanti aplinkybė yra ta, kad, naudodama tarnybinį automobilį ne tarnybos reikmėms, tarnybinį nusižengimą padarė dėl savanaudiškų paskatų;
· į tai, kad net ir po to, kai, 2020 m. vasario 20 d. raštu (kurį dokumentų valdymo sistemos duomenimis (duomenys nuasmeninti) peržiūrėjo 2020 m. vasario 21 d.) buvo informuota, kad seniūnijos tarnybinis automobilis po darbo valandų, poilsio ir švenčių dienomis turi būti laikomas Administracijos direktoriau įsakyme nustatytoje vietoje, nevykdė šio pavedimo ir iki 2020 m. vasario 25 d. automobilį laikė daugiabučio gyvenamojo namo, kuriame gyvena, kieme;
bei įvertinęs ankstesnę (duomenys nuasmeninti) veiklą iki tarnybinio nusižengimo padarymo, t. y. tai, kad jos veikla iki tarnybinio nusižengimo buvo vertinama labai gerai ir gerai, o tarnybinių nuobaudų (duomenys nuasmeninti) neturi,
p r i p a ž į s t u, kad (duomenys nuasmeninti):

· tarnybinį lengvąjį automobilį (duomenys nuasmeninti), naudojo ne tarnybos reikmėms – nuolat važinėjo juo į darbą, tarnybinį automobilį laikė ne nustatytoje  nuolatinio saugojimo vietoje, t.y. po darbo valandų, poilsio ir švenčių dienomis tarnybinį automobilį laikė daugiabučio gyvenamojo namo, kuriame gyvena, kieme ir šiais veiksmais nuo 2019 m. sausio 2 d. iki 2020 d. vasario 25 d. Savivaldybės biudžetui padarė 298,35 Eur materialinę žalą;

· vykdydama viešuosius pirkimus iš dalies neužtikrino, kad juos vykdant būtų laikomasi lygiateisiškumo, nediskriminavimo, abipusio pripažinimo, proporcingumo, skaidrumo principų;

· minėtais veiksmais pažeidė Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 16 straipsnio 1 dalies 4 punkto, Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 17 straipsnio 1 dalies nuostatas, Kaišiadorių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2014 m. lapkričio 7 d. įsakymo Nr. V1-1041 ,,Dėl Kaišiadorių rajono savivaldybės administracijos Nemaitonių, Rumšiškių, Žiežmarių ir Žiežmarių apylinkės seniūnijos tarnybinių lengvųjų automobilių nuolatinės laikymo vietos nustatymo“ 1.2 papunktį, 2 punktą ir Tarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo Kaišiadorių rajono savivaldybės administracijos taisyklių, patvirtintų Administracijos direktoriaus 2015 m. lapkričio 27 d. įsakymu Nr. V1-1221, nuostatas, Kaišiadorių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2020 m. vasario 20 d. įsakymą Nr. V1E-172 ,,Dėl Kaišiadorių rajono savivaldybės administracijos seniūnijų tarnybinių lengvųjų automobilių nuolatinės laikymo vietos nustatymo“ ir tuo padarė tarnybinį nusižengimą, todėl skiriu jai tarnybinę nuobaudą – p a p e i k i m ą. 
Šis įsakymas per vieną mėnesį nuo jo įsigaliojimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui (Laisvės al. 36, Kaunas) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Kauno rūmams (A. Mickevičiaus g. 8A, Kaunas) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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