INFORMACIJA APIE PARENGTUS JONAVOS SAVIVALDYBĖS DALIES (KARINIO POLIGONO IR KARINIO MOKYMO TERITORIJOS RUKLOS SENIŪNIJOJE) BENDROJO PLANO IR KAIŠIADORIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS DALIES (KARINIO MOKYMO TERITORIJOS) BENDROJO PLANO SPRENDINIUS
 
Informuojame, kad yra parengti Jonavos rajono savivaldybės dalies (karinio poligono ir karinio mokymo teritorijos) ir Kaišiadorių rajono savivaldybės dalies (karinio mokymo teritorijos) bendrųjų planų sprendiniai. 
 
Planavimo pagrindas:
Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2014 m. spalio 22 d. nutarimas Nr. 1153 „Dėl Jonavos rajono savivaldybės dalies (karinio poligono ir karinio mokymo teritorijos Ruklos seniūnijoje) ir Švenčionių rajono savivaldybės dalies (karinio poligono ir karinio mokymo teritorijos Pabradės seniūnijoje) bendrųjų planų rengimo" ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės    2016 m. liepos 20 d. nutarimas Nr. 747 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2014 m. spalio 22 d. nutarimo Nr. 1153 „Dėl Jonavos rajono savivaldybės dalies (karinio poligono ir karinio mokymo teritorijos Ruklos seniūnijoje) ir Švenčionių rajono savivaldybės dalies (karinio poligono ir karinio mokymo teritorijos Pabradės seniūnijoje) bendrųjų planų rengimo" pakeitimo“. 
 
Plano organizatorius:
LR Krašto apsaugos ministerija, Totorių g. 25, LT-01121 Vilnius, tel. 8 (706) 70750, faks. (8 5) 264 8517, el. paštas: kam@kam.lt.
 
Įgaliota institucija: 
Infrastruktūros valdymo agentūra (buvęs Infrastruktūros plėtros departamentas prie KAM), Mindaugo g. 24, LT-03215 Vilnius, tel.: (85) 210 3784, el. paštas: vilija.mazeikiene@kam.lt.
 
Bendrųjų planų rengėjas - Valstybės įmonės Valstybės žemės fondo Geodezijos, žemėtvarkos ir teritorijų planavimo skyrius, Konstitucijos pr. 23A korpusas, 08105 Vilnius, tel. 8 620 25 782, faks. (8 5) 262 16 72, el. paštas: geodezija@vzf.lt.

Supažindinimo tvarka:
Susipažinti su parengtais teritorijų planavimo dokumento sprendiniais ir kita informacija galima nuo 2021-04-01 iki 2021-06-02.
· Kaišiadorių rajono savivaldybės internetinėje svetainėje www.kaisiadorys.lt;
· Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje (www.tpdris.lt, TPD Nr. K-NC-46-17-123 ir TPD Nr. K-NC-49-17-64).
· LR Krašto apsaugos ministerijos internetiniame puslapyje kam@kam.lt.
Vieša ekspozicija vyks Kaišiadorių rajono savivaldybės administracijos skelbimų lentoje nuo 2021-04-30 iki 2021-06-02 darbo dienomis nuo 8 iki 17 val.

Viešas svarstymas (susirinkimas) dėl parengto teritorijų planavimo dokumento, kurio metu bus viešai supažindinta su Bendrojo plano keitimo sprendiniais įvyks 2021-06-02, 10 val., Katedros g. 4 Kaišiadorys.

Siekdami įgyvendinti taikomų apribojimų sąlygas dėl susibūrimų viešoje vietoje, ekstremalios padėties ir/ar karantino metu, rekomenduojame, norintiems dalyvauti susirinkime užsiregistruoti iš anksto aukščiau nurodytu organizatoriaus el. paštu: kam@kam.lt. Taip pat pažymime, kad viešo svarstymo (susirinkimo) vieta ir laikas gali būti patikslinti ne vėliau kaip prieš 5 darbo dienas iki viešo svarstymo. Tuo atveju, jei vis dar bus įvesta ekstremali padėtis ir/ar karantinas, ir/ar taikomi apribojimai dėl susibūrimų viešas svarstymas (susirinkimas) gali būti vykdomas nuotoliniu būdu.
Pasiūlymų pateikimo tvarka: Pasiūlymai pateikiami planavimo organizatoriui raštu (skelbime nurodytu adresu) ir (ar) Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje (www.tpdris.lt, TPD Nr. K-NC-49-17-64) per visą teritorijų planavimo dokumento rengimo laikotarpį iki viešo supažindinimo su teritorijų planavimo dokumento sprendiniais skirto termino pabaigos (2021-06-02).
Visuomenė, teikdama pasiūlymus, privalo nurodyti: vardą, pavardę ir/ar juridinį asmenį, adresą, pasiūlymo teikimo datą ir motyvus, kuriais pagrindžiamas pasiūlymas, pateikti privalomus priedus. Pasiūlymus dėl bendrojo plano teikusiems fiziniams ir juridiniams asmenims po viešo susirinkimo bus atsakyta teisės aktų nustatyta tvarka.

























