IŠPLĖSTINĖS SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS PROTOKOLAS  Nr. 2
2022-03-18
Kaišiadorys
Sueigos pirmininkas – Seniūnė (duomenys nuasmeninti)
Sueigos sekretorius –  vyresnioji specialistė (duomenys nuasmeninti)
Dalyvavo: seniūnė (duomenys nuasmeninti), vyr. specialistė (duomenys nuasmeninti), seniūnaičiai: Kasčiukiškių seniūnaitė (duomenys nuasmeninti), Gudienos seniūnaitė (duomenys nuasmeninti), Vilkiškių seniūnaitė (duomenys nuasmeninti), Gudzenkos seniūnaitė (duomenys nuasmeninti), Pavasario seniūnaitė (duomenys nuasmeninti), Sodų seniūnaitė (duomenys nuasmeninti) 
Darbotvarkė:

1. Dėl seniūnijos kelių įtraukimo į Kelių priežiūros ir plėtros programos paraiškas 2022 m., 2023 m. ir 2024 m. vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, taisyti bei prižiūrėti.
Seniūnė (duomenys nuasmeninti) informavo, kad per paskutinę seniūnaičių sueigą seniūnaičiai patvirtino Kelių paraišką 3 metų laikotarpiui. Paraiška buvo sudaryta remiantis Gatvių ir kelių programa. Tačiau, pasikeitus kelių finansavimo įstatymui ir vadovaujantis Kaišiadorių rajono savivaldybės tarybos 2022 m. vasario 24 d. sprendimu Nr. V17E-22  patvirtintu "Kaišiadorių rajono savivaldybės kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašu", Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų paraiškoje 2022-2024 m. turi būti 50 proc. kelių iš Gatvių ir kelių programos, o kiti 50 proc. kelių ne iš šios programos. Todėl reikės taisyti paraišką ir įtraukti kitus kelius, kurie nebuvo įtraukti į šią programą. Taip pat, į paraišką negali būti traukiamas ir kelias Pypliai-Kalniškės, kadangi šį kelią savivaldybė bandys tvarkyti privačios partnerystės būdu.
Prieš sudarant pakeistą Kelių priežiūros ir plėtros programos paraišką, seniūnaičiai buvo supažindinti su nauju Kaišiadorių rajono savivaldybės kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašu, kadangi paraišką reikia sudaryti remiantis šio aprašo 8.1. ir 8.2. punktais.

Seniūnė (duomenys nuasmeninti) pasiūlė, Kelių eilę remontui paraiškoje palikti tą pačią, kaip ir buvome patvirtinę išplėstinėje seniūnaičių sueigoje pagal paruoštą Kelių priežiūros programą 2021-2026 m. Tik kelius iš programos surašyti dalyje (8.2), o į (8.1) dalį surašyti kelius, kurie nėra įtraukti į Tarybos patvirtintą Kelių priežiūros programą iki 2026 m., bet esame gavę prašymų juos remontuoti.  Jeigu kelias remontuojamas paprastuoju remontu, taip kaip Taikos g. Gudzenkos k., ji turi būti įdėta į Priežiūros ir remonto dalį, o kapitalinio remonto keliai – į 8.2 p. dalį. 
Seniūnaičiai klausimų neturėjo ir pasiūlė pritarti šiai Kelių priežiūros ir plėtros programos paraiškai.

SVARSTYTA: Dėl seniūnijos kelių įtraukimo į Kelių priežiūros ir plėtros programos paraiškas 2022 m., 2023 m. ir 2024 m. vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, taisyti bei prižiūrėti.
NUTARTA. Kelių eilę remontui paraiškoje palikti pagal paruoštą Kelių priežiūros programą 2021-2026 m. Kelius iš programos surašyti dalyje (8.2), o į (8.1) dalį surašyti kelius, kurie nėra įtraukti į Tarybos patvirtintą Kelių priežiūros programą iki 2026 m., bet esame gavę prašymų juos remontuoti. 
BALSAVO. 6 „UŽ“
Pirmininkas                                                                                              (duomenys nuasmeninti)
Sekretorė                                                                                                   (duomenys nuasmeninti)
