IŠPLĖSTINĖS SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS PROTOKOLAS  Nr. 3 
(NUOTOLINIU)
2022-05-19
Kaišiadorys
Sueigos pirmininkas – Seniūnė (duomenys nuasmeninti)
Sueigos sekretorius –  Vyr. specialistė (duomenys nuasmeninti)
Dalyvavo: seniūnė (duomenys nuasmeninti), vyr. specialistė (duomenys nuasmeninti), seniūnaičiai: Kasčiukiškių seniūnaitė (duomenys nuasmeninti), Gudienos seniūnaitė (duomenys nuasmeninti), Vilkiškių seniūnaitė (duomenys nuasmeninti), Gudzenkos seniūnaitė (duomenus nuasmeninti), Pavasario seniūnaitė (duomenys nuasmeninti), Sodų seniūnaitė (duomenys nuasmeninti) 
Darbotvarkė:

1. Dėl Kaišiadorių apylinkės seniūnijos patvirtinto 2022-ųjų metinio veiklos plano;
2. Dėl Kaišiadorių apylinkės seniūnijos 2021 m. veiklos ataskaitos;

3. Kiti klausimai.

1. Dėl Kaišiadorių apylinkės seniūnijos patvirtinto 2022-ųjų metinio veiklos plano.
Seniūnė (duomenys nuasmeninti) seniūnaičius supažindino su administracijos direktorės patvirtintu seniūnijos 2022-ųjų metų veiklos planu. Buvo aptarti teigiami pokyčiai ir veiklos trūkumai. Labiausiai išsikeltus veiklos uždavinius 2021 metais įgyvendinti apsunkino paskelbta Covid-19 pandemija, ilgalaikis karantinas, lėšų trūkumas neplanuotoms iškilusioms problemoms spręsti. Aptarti 2022-ųjų metų darbai ir veiklos, pasiekti rezultatai, panaudotos lėšos. Seniūnė (duomenys nuasmeninti) paklausė, ar seniūnaičiai turi pastabų, pasiūlymų. Seniūnaičiai klausimų neturėjo.
2. Dėl Kaišiadorių apylinkės seniūnijos 2021 m. veiklos ataskaitos.
Seniūnė (duomenys nuasmeninti) supažindino seniūnaičius su Kaišiadorių apylinkės seniūnijos 2021 m. veiklos ataskaita. Aptarė visas priemones ir  atliktus darbus. Taip pat, buvo aptarti gauti asignavimai. Kaišiadorių apylinkės seniūnijos 2021 m. biudžeto planą su patikslinamais sudarė 194695,00 Eur, o išlaidos sudarė 185567,84 Eur. 2021 m. buvo demontuotos senos elektros atramos Žaslių g., Gudienos k., įrengtos naujos apšvietimo linijos Žaslos g. ir Pavasario g. Gudienos k., buvo pastatyti informaciniai ženklai, šiukšliadėžės, skelbimo lentos, lauko muzikos instrumentai, įrengtos suoliukų aikštelės, nuomoti biotualetai, tvarkomos ir šienaujamos viešosios erdvės, kapinės. Buvo įrengti vandens surinkimo įrenginiai Gamyklos g., Gudienos k., įrengtas greičio mažinimo kalnelis Joninių g., Kalniškių k. ir drenažo tinklas su grioviu Žaslos g., Gudienos k., atlikti kiti kelių darbai. Lėšos skirtos iš Lietuvos automobilių kelių direkcijos Kelių plėtros priežiūros fondo panaudotos kelių ir gatvių su žvyro danga priežiūrai, seniūnijos asfaltbetonio dangos gatvių duobėms taisyti, Žaliosios g., Gudienos k. kapitaliniam remontui, Vilniaus g., Gudienos k. paprastajam remontui. Iš priemonės „Seniūnijos teritorijoje esančių savivaldybės ir socialinių būstų remontas, priežiūra“ gautų asignavimų buvo pakeistos durys socialiniame būste Kasčiukiškių k. Apžvelgus veiklos ataskaitą, seniūnaičiai klausimų ir komentarų neturėjo.

3. Kiti klausimai.
Seniūnaičiai daug klausimų sulaukia dėl atsiradusių duobių keliuose. Kadangi jau prasidėjo šiltasis metų sezonas, seniūnaičiai teiravosi seniūnės kada bus pradėtos tvarkyti duobės. Seniūnė (duomenys nuasmeninti) informavo, kad 3 metų sutartį, pasirašytą 2021 m. birželio 23 d. “Dėl Kaišiadorių apylinkės seniūnijos kelių ir gatvių asfaltbetonio dangos duobių užtaisymo”, rangovas nutraukia dėl kainų iškilimo ir kol nebus atlikti viešieji pirkimai dėl kito rangovo duobių taisymui, tol duobės seniūnijos gatvėse nebus užtaisytos.

Pirmininkas                                                                                               (duomenys nuasmeninti)
Sekretorė                                                                                                   (duomenys nuasmeninti)
