KAIŠIADORIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
PRAVIENIŠKIŲ SENIŪNIJA
IŠPLĖSTINĖS SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS PROTOKOLAS Nr. 4
2022-12-19
Pravieniškės
Sueiga įvyko 2022 m. gruodžio 19 d. 17.00 val. Pravieniškių seniūnijos patalpose.
Sueigos pirmininkas: (duomenys nuasmeninti);

Sueigos sekretorius: (duomenys nuasmeninti).

Sueigoje dalyvavo: seniūnas (duomenys nuasmeninti), vyresnysis specialistas (duomenys nuasmeninti), Pravieniškių II-osios seniūnaitijos seniūnaitis (duomenys nuasmeninti), Pravieniškių I-oios seniūnaitijos seniūnaitis (duomenys nuasmeninti), Aleksandruvkos seniūnaitijos seniūnaitis (duomenys nuasmeninti); Asociacijos Pravieniškių 2 bendruomenė pirmininkas (duomenys nuasmeninti).

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl seniūnijos 2022 metinio veiklos plano įgyvendinimo ataskaitos;
2. Dėl seniūnijos 2023 metų veiklos plano projekto. 

3. Kiti klausimai.
SVARSTYTA:

1. Dėl seniūnijos 2022 metinio veiklos plano įgyvendinimo ataskaitos.

Seniūnas (duomenys nuasmeninti) pateikė Pravieniškių seniūnijos 2022 metinio veiklos plano įgyvendinimo ataskaitą pagal biudžetinių asignavimų programas (pridedama). Pravieniškių II-osios seniūnaitijos seniūnatis (duomenys nuasmeninti) pasidžiaugė, kad Pravieniškių kaime atnaujinti šaligatviai, apgenėti medžiai, iškirsti krūmai, įrengtos lauko pavėsinės. Pravieniškių I-osios seniūnaitijos seniūnaitis (duomenys nuasmeninti) teiravosi dėl vandentiekio ir kanalizacijos įrengimo Pravieniškių kaime darbų eigos, gatvių ir šalikelių atstatymo darbų. Aleksandruvkos seniūnaitis (duomenys nuasmeninti) padėkojo už įrengtus kelio ženklus, sutvarkytas pralaidas. Pravieniškių II-osios seniūnaitijos seniūnatis (duomenys nuasmeninti) pasidžiaugė laimėtu projektu -  vaikų žaidimų aikštelės ir universalios sporto aikštelės įrengimu prie Pravieniškių g. 51 namo iš Dalyvaujamojo biudžeto lėšų. Seniūnijos vyresnioji specialistė (duomenys nuasmeninti) pateikė ataskaitas apie išduotų pažymų gyventojams, seniūno išleistų įsakymų, asmenų prašymų ir skundų, siunčiamų bei gaunamų dokumentų, pažymų apie deklaruotą gyvenamąją vietą bei pažymų patalpų savininkams, asmenų, deklaravusių gyvenamąją vietą bei išvykusių iš seniūnijos, priimtų sprendimų dėl gyvenamosios vietos deklaravimo duomenų taisymo, keitimo ar naikinimo, prašymų įtraukti į gyvenamosios vietos nedeklaravusių asmenų apskaitą skaičių. Taip pat asmenų, pasitelktų visuomenei naudingai veiklai skaičių bei atliktas veiklas. Pravieniškių II-osios seniūnaitijos seniūnaitis (duomenys nuasmeninti) pastebėjo, kad išaugo parvykstančių asmenų skaičius, taip pat asmenų, gaunančių socialines išmokas skaičius. Seniūnijos vyresnioji specialistė (duomenys nuasmeninti) paminėjo, kad gyventojai vis tankiau kreipiasi dėl paslaugų elektroniniu būdu.  
NUTARTA:

1. Pritarti seniūnijos 2022 metinio veiklos plano įgyvendinimo ataskaitai.

BALSAVO: „už“ – 4, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0.

SVARSTYTA:

2. Dėl seniūnijos 2023 metų veiklos plano projekto. 

Seniūnas (duomenys nuasmeninti) pristatė seniūnijoje planuojamų darbų 2023 metams projektą, atsižvelgiant į seniūnijai skirtus biudžetinius asignavimus. Paminėjo kad dėl pakilusių elektros kainų, išaugo poreikis komunalinėms išlaidoms, nes buvęs mokyklos pastatas, kuriame apgyvendinti nuo karo Ukrainoje nukentėję asmenys, šildomas elektra. Taip pat bus pabaigti šiemet pradėti projektai. Būtina pagal įsipareigojimą priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo departamento prie VRM Kauno priešgaisrinei gelbėjimo valdybai seniūnijos administraciniame pastate įrengti signalizaciją. Pravieniškių II-osios seniūnaitijos seniūnaitis (duomenys nuasmeninti) paminėjo, kad reikėtų prie vaikų žaidimo aikštelės, esančios prie Pravieniškių g. 51 namo įrengti saugos kamerą. Aleksandruvkos seniūnaitijos seniūnaitis (duomenys nuasmeninti) pasiūlė susižiūrėti kelius, vedančius link Pelėdų gatvės Karčiupio k., kuri yra miškuose sunkiai randama, kad atrasti aiškesnį privažiavimą link jos. Taip pat pasidžiaugė, kad Aleksandruvkos kaime bus įrengtas šviesolaidinis internetas, nes rašytas projektas pateko į finansuojamųjų sąrašą. Pravieniškių II-osios seniūnaitijos seniūnaitis (duomenys nuasmeninti) pasiūlė nugriauti paminklą atrojo Pasaulinio karo metu žuvusiam vokiečių lakūnui D. Otiakovskiui esantį Pravieniškių k. kaip istorinės vertės neturintį objektą arba bent inicijuoti informacijos panaikinimą. Pravieniškių I-oios seniūnaitijos seniūnaitis (duomenys nuasmeninti) paprašė tarpininkauti dėl gatvių ir kelių priežiūros darbų pabaigus vandentiekio bei kanalizacijos įrengimo darbų projektus. 
NUTARTA:

2. Pritarti seniūnijos 2023 metų veiklos plano projektui.

BALSAVO: „už“ – 4, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0.
SVARSTYTA:

3. Kiti klausimai.
Seniūnas (duomenys nuasmeninti) informavo, kad pagal 2022 m. vasario 24 d. Kaišiadorių rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. V17E-22 patvirtinto „Kaišiadorių rajono savivaldybės kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų paskyrimo ir naudojimo tvarkos aprašo“ 7 punktą reikia pateikti 3 metų vietinės reikšmės kelių objektų sąrašą prioriteto mažėjimo tvarka. Pateikė išplėstinei seniūnaičių sueigai lapus su kelių (gatvių) atrankos vertinimo kriterijais. Kiekvienas kelias ir gatvė buvo įvertinti, apsvarstyti, suskaičiuota reikšmė balais. Pravieniškių seniūnijos kelių (gatvių) 3 m. prioritetinė eilė pagal balų skaičių mažėjimo tvarka susidėliojo sekančiai:
2023 m. Pravienos gatvės neasfaltuota dalis, Vyšnių g. ir kelio Pravieniškės – Neveronys dalis (1150 m);

2024 m. kelio Pravieniškės – Neveronys dalis (2200 m), kelias Pravieniškės – Pamieris (4200 m) ir Geležinkelio g.;

2025 m. Miško g. neasfaltuota dalis ir Ąžuolų g.
NUTARTA:

1. Patvirtinti Pravieniškių seniūnijos 3 metų vietinės reikšmės kelių objektų sąrašą.
BALSAVO: „už“ – 4, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0.
Sueigos pirmininkas





          (duomenys nuasmeninti)

Sueigos sekretorius





           (duomenys nuasmeninti)
