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Sueiga įvyko 2022 m. kovo 1 d. 17.00 val.
Sueigos pirmininkė – Rumšiškių seniūnė (Duomenys nuasmeninti).
Sueigos sekretorė – vyriausioji specialistė (Duomenys nuasmeninti).
Dalyvavo: (Duomenys nuasmeninti) – Rumšiškių seniūnaitijos seniūnaitis, (Duomenys nuasmeninti) – Antakalnio seniūnaitijos seniūnaitė, (Duomenys nuasmeninti).– Dovainonių seniūnaitijos seniūnaitė.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl paraiškos 2022-2024 metams teikimo gatvių ir kelių tvarkymui.

Seniūnaičių sueigos sekretorė (Duomenys nuasmeninti). pasiūlė išklausyti pranešėją, po to pateikti pasiūlymus, pastabas, pastebėjimus. 
1. SVARSTYTA. Dėl paraiškos teikimo gatvių ir kelių tvarkymui 2022-2024 metams.
	Pranešėja – Rumšiškių seniūnė (Duomenys nuasmeninti) pranešė, kad sueigos dalyviams reikalinga persvarstyti 2021-12-15 teiktą 2022 metams  paraišką dėl kelių. Dabar , vadovaujantis  Lietuvos Respublikos Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo 2000 m. spalio 12 d. įstatymu Nr. VIII – 2032 bei vėlesniais šio įstatymo pakeitimais  ir vadovaujantis  Savivaldybės administracijos direktoriaus 2020 m. vasario 6 d.  įsakymu Nr. V1E-125 patvirtintu  Kaišiadorių rajono savivaldybei skiriamų kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti naudojimo tvarkos aprašu, nustatyta tvarka, prašoma pateikti trims metams (2022 – 2024 m) paraišką kelių ir gatvių remonto darbams, finansuojamiems iš Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų. 
           Sudarant 2022-2024 m. paraišką taip pat reikia atsižvelgti į kelių ir gatvių remonto darbų prioritetus,  patvirtintus Kaišiadorių rajono seniūnijų vietinės reikšmės kelių ir gatvių tiesimo ir remonto darbų programoje 2021 – 2026 metams.   paliekame teiktą  perskirstome ją   2023 ir 2024 metams, papildant ją nauju teikiamų kelių sąrašu, ar 2022 metams teiktą paraišką perskirstome trims metams.
kelių bei gatvių paraiškos sąrašą pagal prioritetų eiliškumą, kuriame 2022 m. reikalinga atlikti remonto bei priežiūros darbus. Ji priminė, kad daug metų yra teikiamas nusistovėjęs gatvių ir kelių tvarkymo sąrašas, kuris kasmet, atlikus kelio ar gatvės remontą, kildavo į viršų, o paskutinėse eilutėse įrašydavome seniūnaičių pritarimu pateiktą naują gatvę ar kelią, kuriam reikalingas remontas. Tačiau, šiais metais yra Tarybos patvirtinta nauja Kaišiadorių rajono savivaldybės seniūnijų vietinės reikšmės kelių ir gatvių tiesimo ir taisymo (remonto) darbų programa 2021 – 2026 m., kuri atlieptų seniūnijų gyventojų poreikius ir šioje programoje seniūnijos kelių ir gatvių  eiliškumas tvarkymui išdėstytas prioritetine tvarka kitaip, negu buvo patvirtintas sąrašas. Čia atsižvelgta į daug kriterijų, koks kelio intensyvumas, kiek visuomeninių pastatų, koks užstatymas prie gatvės gyvenamųjų namų, kokia kelio būklė, kelio, gatvės svarba gyventojams, naudojimosi intensyvumas ir kt.. Seniūnė klausė sueigos dalyvių, kaip tvirtinam paraišką, nes nežinanti tiksliai, kaip bus vertinamas kelių sąrašas ar pagal seniūnaičių pasiūlytą paraiškoje sąrašą, ar pagal patvirtintą Tarybos kelių tvarkymo sąrašą, pagal išdėstytus tvarkymo prioritetus 2021-2026 metams. Todėl bus teikiamas ir vienas, ir kitas sąrašas, t. y. pagal pritartą sueigos ir patvirtintą Tarybos. 
 Kadangi šiems metams seniūnė buvo pateikusi 25 kelių ir gatvių tvarkymo pozicijas, tačiau iš pateikto sąrašo sutvarkytos tik dviejų gatvių atkarpos, daugiau finansavimo negauta, todėl siūlė palikti tuos pačius kelių prioritetus, tik vietoje, šiais metais sutvarkytų gatvių, įrašyti gatves, kurioms yra perengti projektai, t. y. Dovainonyse, Gedimino gatvės likusios atkarpos apie 500 m kapitalinis remontas, atnaujinant gatvės dangą ir įrengiant lietaus surinkimą nuo gatvės, Nemuno g, rekonstrukcijos darbus, įrengiant pėsčiųjų ir dviračių taką su automobilių 15 vietų stovėjimo aikštele ir  J. Aisčio g. rekonstrukcijos darbus Rumšiškėse, o visą kitą kelių eiliškumo sąrašą palikti, kaip buvo patvirtinta 2021 metams. 

	NUTARTA:

Visų seniūnaičių pritarimu nutarta, Rumšiškių seniūnijoje vietinės reikšmės kelių ir gatvių tiesimo, remonto bei priežiūros darbus prioritetine tvarka atlikti pagal paraiškoje pateiktą  sąrašą, kuris patvirtintas seniūnaičių (pridedama) ir kurį galima koreguoti tik atlikus pavasarinę kelių ir gatvių apžiūrą ir įvertinus jų būklę, tvarkant skubius, neatidėliotinus, nenumatytus, labai būtinus atlikti remonto darbus keliams bei gatvėms ir juos skubiai tvarkyti ne pagal sąrašą. Pasikeitus tvarkai, tvarkyti kelius ir gatves pagal Tarybos patvirtintą Rumšiškių seniūnijos 2021-2026 metams prioriteto tvarka kelių ir gatvių sąrašą.
    Šiam sprendimui vienbalsiai pritarta.      




Posėdžio pirmininkė		 			                            (Duomenys nuasmeninti)


Posėdžio sekretorė 					                            (Duomenys nuasmeninti)
