
    KAIŠIADORIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
  ŽASLIŲ SENIŪNIJOS
IŠPLĖSTINĖS SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS PROTOKOLAS 
2024 m. sausio 16 d. Nr. NS-1
Žasliai

Sueiga įvyko 2024 m. sausio 16 d. 16.00 val. 
Sueigos pirmininkas:  (Duomenys nuasmeninti), Senųjų Žaslių seniūnaitijos seniūnaitis.
Sueigos sekretorė: (Duomenys nuasmeninti), Žaslių seniūnijos specialistė.

DALYVAUJA aštuoni sueigos nariai, kvorumas yra.
Senųjų Žaslių seniūnaitijos seniūnaitis (Duomenys nuasmeninti), Guobos seniūnaitijos seniūnaitė (Duomenys nuasmeninti); Stabintiškių seniūnaitijos seniūnaitė (Duomenys nuasmeninti);  Guronių seniūnaitijos seniūnaitė (Duomenys nuasmeninti); Karsakų seniūnaitijos seniūnaitė (Duomenys nuasmeninti); Mikalaučiškių seniūnaitijos seniūnaitė (Duomenys nuasmeninti); Asociacijos „Stabintiškių bendruomenė“ atstovė (Duomenys nuasmeninti); Žaslių geležinkelio stoties bendruomenės narė (Duomenys nuasmeninti), seniūnė (Duomenys nuasmeninti).

DARBOTVARKĖ:
1. Dėl delegavimo ne mažiau kaip 3 ir ne daugiau kaip 4 asmenų į konkurso Žaslių seniūno 
pareigoms eiti komisiją.
2. Sniego valymas nuo seniūnijos vidaus kelių, privažiavimas prie namų.
3. Kiti klausimai.
     
    SVARSTYTA:
1. Dėl  delegavimo ne mažiau kaip 3 ir  ne  daugiau  kaip 4  asmenų į  konkurso Žaslių seniūno 
pareigoms eiti komisiją.
Seniūnė (Duomenys nuasmeninti) supažindino su Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 35 straipsnio 9 dalimi bei Kaišiadorių rajono savivaldybės seniūnijų seniūnaičių sueigos nuostatų, patvirtintų 2021 m. sausio  28 d. sprendimu Nr. V17E-3 ,,Dėl Kaišiadorių rajono savivaldybės seniūnijų seniūnaičių sueigos ir išplėstinės seniūnaičių sueigos nuostatų patvirtinimo“, 30.3 ir 37 punktais, kurie  numato, kad pretendentų į seniūno pareigas konkurso komisija sudaroma iš 7 narių: ne mažiau kaip 3 ir ne daugiau kaip 4 šios komisijos nariai turi būti tos seniūnijos aptarnaujamos teritorijos išplėstinės seniūnaičių sueigos deleguoti asmenys. Sueigos pirmininkas (Duomenys nuasmeninti) pasiūlė į komisiją deleguoti keturis asmenis. Seniūnaičiai (Duomenys nuasmeninti), (Duomenys nuasmeninti), bei bendruomenių atstovės  (Duomenys nuasmeninti) ir (Duomenys nuasmeninti), pasiūlė (Duomenys nuasmeninti), (Duomenys nuasmeninti), (Duomenys nuasmeninti) ir (Duomenys nuasmeninti) kandidatūras į konkurso Žaslių seniūno pareigoms eiti komisiją.
NUTARTA (vienbalsiai). 
Į konkurso Žaslių seniūno pareigoms eiti komisiją deleguoti šiuos asmenis:
[bookmark: _Hlk156321259]1)  (Duomenys nuasmeninti)– Stabintiškių seniūnaitijos seniūnaitę;
2)  (Duomenys nuasmeninti)- Guronių seniūnaitijos seniūnaitę;
3)  (Duomenys nuasmeninti)– Guobos seniūnaitijos seniūnaitę;
4)  (Duomenys nuasmeninti)– Karsakų seniūnaitijos seniūnaitę.

2.   Sniego valymas nuo seniūnijos vidaus kelių, privažiavimas prie namų. 
Seniūnė informavo, kad dėl didelio snygio, nuo sekmadienio vakaro, sausio 14 d. iki šio momento keliai valomi, labai daug skundų  dėl ne laiku valomų kelių ir gatvių bei daug gyventojų skambino dėl nuvalymo vidaus kelių arba privažiavimo iki namų. Pagal sniego valymo paslaugą seniūnijos vietinės reikšmės kelius ir gatves nuo š. m. sausio mėn. valo ūkininkas (Duomenys nuasmeninti). Seniūnaitis (Duomenys nuasmeninti) pasiūlė nuspręsti kokia tvarka būtų valomi vidaus keliai. (Duomenys nuasmeninti) pasiūlė valyti išimties tvarka tik ligos atveju, vykstant pas gydytojus, esant skubios pagalbos poreikiui. Seniūnaitė (Duomenys nuasmeninti) pasiūlė pritarti pasiūlymui.
NUTARTA (vienbalsiai).
Išimties tvarka valyti seniūnijos vidaus kelius tik gyventojų ligos atveju, vykstant jiems pas gydytojus, esant skubios pagalbos poreikiui.


Sueigos pirmininkas					                             (Duomenys nuasmeninti)

Posėdžio sekretorė                                                                                   (Duomenys nuasmeninti)
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