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Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos Kauno valdyba išanalizavo Kaišiadorių rajono savivaldybės 2016 m. gruodžio 19 d. raštu Nr. (3.7-V8E)-3-269 pateiktą „Motyvuotą išvadą dėl įstaigos veiklos sričių, kuriose egzistuoja didelė korupcijos pasireiškimo tikimybė “ ir vadovaudamasi Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. spalio 8 d. nutarimo Nr. 1601 „Dėl Korupcijos rizikos analizės atlikimo tvarkos patvirtinimo“ 13 punktu, priėmė sprendimą Savivaldybės vertintose: statybą leidžiančių dokumentų išdavimo, statinių naudojimo priežiūros procedūrų organizavimo ir vykdymo kontrolės ir viešųjų pirkimų inicijavimo, organizavimo, vykdymo ir kontrolės veiklos srityje, korupcijos rizikos analizės neatlikti.

Rekomenduojame, atliekant korupcijos pasireiškimo tikimybės nustatymą, labiau įsigilinti į Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos 2011 m. gegužės 13 d. įsakymu Nr. 2-170 patvirtintas Valstybės ir savivaldybės įstaigų veiklos sričių, kuriose egzistuoja didelė korupcijos pasireiškimo tikimybė, nustatymo rekomendacijas. Korupcijos pasireiškimo tikimybės vertinimo metu nustatant korupcijos pasireiškimo tikimybės sritis, reikia atlikti jų vertinimą, nustatyti kriterijus, nurodyti naudotus korupcijos pasireiškimo tikimybės metodus ir veiksmus, jų įtaką korupcijos pasireiškimo tikimybės egzistavimui.
Taip pat atkreipiame Jūsų dėmesį, kad nuo 2016 m. liepos 1 d. nauja redakcija įsigaliojo Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimas Nr. 642 „Dėl bendrųjų reikalavimų valstybės ir savivaldybių institucijų ir įstaigų interneto svetainėms aprašo patvirtinimo“, kurio 172 str. nustatyta prievolė institucijos interneto svetainės skyriuje „Korupcijos prevencija“ skelbti (arba pateikti nuorodas į informacijos paskelbimo šaltinius) informaciją apie korupcijos prevencijos priemonių, kurias įstaiga privalo vykdyti, įgyvendinimą, tai yra apie įstaigos vadovo patvirtintą korupcijos prevencijos programą ir jos vykdymą, kitų įstaigai priskirtų korupcijos prevencijos programų priemonių ar veiksmų vykdymą; korupcijos pasireiškimo tikimybę; korupcijos rizikos analizę ir joje nurodytų pasiūlymų vykdymą; teisės aktų projektų antikorupcinį vertinimą; pareigybes, į kurias pretenduojant turi būti surinkta informacija apie asmenį, vadovaujantis Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 9 ir 91 straipsnių nuostatomis, išskyrus pareigybes, kurias einantiems asmenims pavesta atlikti žvalgybos ar kriminalinės žvalgybos funkcijas; kur ir kaip pranešti apie korupciją; subjektą, atsakingą už korupcijos prevenciją įstaigoje. Įstaigos iniciatyva gali būti skelbiama ir kita aktuali informacija apie korupciją ir jos prevenciją.
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