3. SVARSTYTA. Sprendimo ,,Dėl Tarybos nario, pavaduojančio Merą ar laikinai einančio Mero pareigas, skyrimo“ projektas.
Pranešėjas Savivaldybės meras Šarūnas Čėsna pristato sprendimo projektą, kuriuo siūloma, skirti Kaišiadorių rajono savivaldybės tarybos narį, pavaduojantį merą ar laikinai einantį mero pareigas Gintarą Gružauską, kai Gintaras Gružauskas negali eiti šių pareigų, – Kęstą Morozą.
Kęstas Moroza informuoja, kad norėtų nusišalinti nuo sprendimo ,,Dėl Tarybos nario, pavaduojančio Merą ar laikinai einančio Mero pareigas, skyrimo“ projekto svarstymo, kadangi jis siūlomas  pavaduoti merą ar laikinai einantį mero pareigas Gintarą Gružauską, kai jie negali eiti šių pareigų. Prašo šią situaciją pakomentuoti Savivaldybės teisininkų. 
Teisės ir viešųjų pirkimų skyriaus vedėja Ieva Šadurskienė informuoja, jog šiuo atveju, asmenys dėl kurių balsuojama, turėtų nusišalinti, bet Savivaldybės taryba gali ir nepriimti nusišalinimo. 
Savivaldybės meras Šarūnas Čėsna klausia Savivaldybės tarybos narių, ar galima bendru sutarimu nepritarti Kęsto Morozos nusišalinimui nuo minėto klausimo svarstymo. 
Savivaldybės tarybos nariai nepritaria Kęsto Morozos nusišalinimui nuo klausimo ,,Dėl Tarybos nario, pavaduojančio Merą ar laikinai einančio Mero pareigas, skyrimo“ svarstymo, kadangi nurodytos aplinkybės nėra pagrindas interesų konfliktui kilti. 
Gintaras Gružauskas informuoja, kad norėtų nusišalinti nuo sprendimo ,,Dėl Tarybos nario, pavaduojančio Merą ar laikinai einančio Mero pareigas, skyrimo“ projekto svarstymo, kadangi jis siūlomas  pavaduoti merą, kai jis negali eiti šių pareigų. 
Savivaldybės meras Šarūnas Čėsna klausia Savivaldybės tarybos narių, ar galima bendru sutarimu nepritarti Gintaro Gružausko nusišalinimui nuo minėto klausimo svarstymo. 
Savivaldybės tarybos nariai nepritaria Gintaro Gružausko nusišalinimui nuo klausimo ,,Dėl Tarybos nario, pavaduojančio Merą ar laikinai einančio Mero pareigas, skyrimo“ svarstymo, kadangi nurodytos aplinkybės nėra pagrindas interesų konfliktui kilti. 
Gintaro Gružausko nusišalinimui nepritarta.
Šarūnas Čėsna klausia, ar yra norinčių paklausti ar pasisakyti svarstomu klausimu. 
Norinčių paklausti ar pasisakyti nėra. 
Šarūnas Čėsna siūlo balsuoti už sprendimo projektą. 
Balsavime dalyvavo 22 Savivaldybės tarybos nariai. Už tai, kad sprendimas būtų priimtas, balsavo 15 Savivaldybės tarybos narių, susilaikė balsuoti 6  Savivaldybės tarybos nariai, nebalsavo 1 Savivaldybės tarybos narys.     
NUTARTA: 
Sprendimą priimti.  

